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PewunTte 3agaHuna v 3anosiHUTe
Tabnuu

Hanagute nnowaab KBagpara, CTO%.Ha KOTOPOro paBHa 9

cm. (IM)

Hangute nnowanb NpAMOYrofibHMKa CoO CTOPOHaMM 6 CM U
4 cm. (P)

Hangnte nepnmeTp npAaAMoyrosfisH1Ka, ogHa n3 CTOPOH
KOTOPOro paBHa 9 cM, a ero nnowanb — 36 cm?. (1)

[1nnHa npamoyronbHWKa 32 cM, @ ero lwmpuHa B 4 pasa
MeHble. HYemy paBHa nnowaab npamoyronbHuka? (E)

Hangnte nepmmeTp KBagpara Co CTOPOHOU 5 cMm. (A)

Hangunte nepnmeTp NpAMoyrosisHMKa co CToOpoHaMu 8 cm
7

12 cm. (O)
BoipasuTte B cm: 12 am. (A)
Bbipa3sute B Mm: 120 am. ()



PewunTte 3agaHnsa 1 3anonHuTe
Tabnuuy.

Bbipa3ute B cm: 120 mm. (bl)

OpaHa cTopoHa NpsAMOYronbHMKa paBHa 4 M, a gpyras Ha 3
M OonbLue.

Hangute nnowagsb. (IN)

Hangute nnowagb NpAMOYrornibHMKa CoO CTOPOHaMm 8 CM U
12 cm. (M)

Hangute nepumMmeTp KBagpara co CTopoHoun 10 cm. (A)

Bbipa3ute B KM: 5000 M. (Y)

BbipasuTe B M: 5000 cm. (W)

Hangute nepnmeTp NpAMOYrofisHMKa co CTOPOHaMM 3 CM
n11cm. (b)
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[TPAMOYIOJIbHbIN
TTAPAJITIEJIETNATIEL



ammy ' PAHY

NPAMOYTO0JIbHHKH

paHn paBHbI !







Ky0-
NPSAMOYTOJAbHBIH
napa’uiejienumnesn,

Yy KOTOPOro Bce

H3MepeHus paBHH
Kaxkumu

2eomempuuecKumu
huzypamu aenaromces
epanu Kyoa?
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ONeMeHTbI NPSAMOYrofibHOro

napannenenunena
Konuuecmeo
Oouwee
Inemenm Dopma 2Pynn pagHvix
Koiuuecmeo
INNeMEeHM 08
Ipsamo-
I'panb 6 3 mo 2
YIOJIbHUK
Bepmuna Touka 8 -
PeOpo OTpe3ok 12 3 no 4




N3MEPEHWUA

A B anuHa

D -
K -

BbICOTa
H M



BoT kuprnu4, yaeOHHUK HOBBIM,
[lacTria, KypHAJIOB THOK.
HazoBu nx ¢popMy CI10BOM

N3 yeTbIpHaAIaTH OYKB!




Botuucinums o0wyro onuny eécex péoep u naouiaos
NOBEPXHOCHMU NPAMOY201bHO20 hapasliesienuneoa,

eciu e2o usmepernusa 10cm, 5cm, 4cm.

A

D L =4 (10+5+4) =

B
4
H 10 M :;i/é

S=2.(10-5+10-4+5-4)=




GOPMYIIb.

LrnuHa ecex pébep
L=4"-(a+b+h)

lMnowads
rnosepxHocmu
rnpsiMoy20JIbHO20
napasnesnenurneoa

S=2:(a‘b+a‘-h+b-h)




PEGMNEKCUS o y
D C
R / M

= [paHb RDCM

= HanpoTtus rpaHn RDCM nexuT
rpaHb ABEO

=] OADR n EBCM, OEMR 1 ABCD

= [1pOTMBOMNONOXHbIE TPAHU
PaBHbI.

@ [lnowagn NnpoTUBOMNOSIOXKHbLIX
rpaHen paBHbI.

=] S ABEO = OA*AB, S ABEO =S RDCM




PE®PJIEKCUA

Ecnv mbl Hangem

CyMMYy nnowiagen

BCeX rpaHeun, 3To
3HA4YUT, Mbl Y3HaeM ...

nnowanbL BCew
NOBEPXHOCTMU
NPAMOYIrofibHOro




PE®PJIEKCUA

XBaTUT NI NPOBOJIOKMN OANMMHOU 150
CM ONA U3roTOBMEHUA MOOENU
Kyba c pebpom 15cm?

OTtBeT: HeT, He xBaTuT.
[ToTpebyeTcs eLlle 60 CMm.



JTOMAIIHEE 3AJIAHUE:

I1. 20 cTp. 120
Ne 794, 796, 805



